
كاراكتري گرفته و كاركتر ميانگين معادل آن رشته را چاپ كند. منظور از كاراكتر ميانگين  50برنامه اي بنويسيد كه يك رشته كمتر از  -1
 .ركتري است كه عدد آن از جمع ارزش عددي كاراكترهاي رشته اصلي تقسيم بر تعداد آنها به دست آمده استكا

 .توجه داشته باشيد در صورتي كه عدد ميانگين صحيح نباشد، لازم است آن را به مقدار پاييني گرد كنيد

 ورودي

 ي وارد ميشود.كاراكتر از حروف كوچك انگليس 50در ورودي يك رشته با حداكثر طول 

 خروجي

 .در خروجي يك كاركتر معادل كاراكتر ميانگين رشته فوق چاپ شود

 1ورودي نمونه 
bca 

 1خروجي نمونه 
b 

 2ورودي نمونه 
abcd 

 2خروجي نمونه 
B 

#include <iostream> 

#include<string.h> 
using namespace std; 
main() 

{ 

 char a[50],s; 

 int c=0; 

 cin>>a; 

 for(int i=0;i<strlen(a);i++) 

    c+=a[i]; 

 s=c/strlen(a); 

 cout<<s; 

} 
 

 .دهد نمايش را مقابل شكل را گرفته و nبرنامه اي بنوسيد كه  -2

1 
11 

1b1 
1bb1 

1bbb1 
... 
 



 .در ورودي يك عدد گرفته و به تعداد آن سطرهاي مختلف از مثلث بالا را چاپ كند:ورودي

 خروجي مثلث مرتبط با ورودي بالا را چاپ كند.در :خروجي

 1ورودي نمونه 
2 

 1خروجي نمونه 
1 

11 
 2ورودي نمونه 

3 
 2خروجي نمونه 
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11 

1b1 
#include <iostream> 
using namespace std; 
main() 

{ 

    int n; 

    cin>>n; 

    cout<<"1"<<endl; 

    for(int i=0;i<n-1;i++) 

    { 

        cout<<"1"; 

        for(int j=0;j<i;j++) 

            cout<<"b"; 

            cout<<"1"; 

            if(i<n-2) 

                cout<<endl; 

   }} 
 

 دهد.است را نمايش  5برنامه اي بنوسيد كه تعداد اعدادي را كه در بازه اعلامي، ريشه رقمي آنها برابر -3
ريشه  6ريشه رقمي يك عدد عبارتست از رقمي كه اگر به صورت پياپي ارقام عدد را با هم جمه كنيم تا يك عدد يك رقمي به دست آيد. به طور مثال 

 به دست مي آيد.) 6مقدار  24و از جمع ارقام  24ابتدا  987ميباشد. (از جمع ارقام  987رقمي 

زه اعداد اعلام ميشود و تضمين ميشود كه عدد اول بزرگتر از عدد دوم نيست و هر دو عدد پنج رقم و يا كمتر در ورودي دو عدد به عنوان با: ورودي

 .ميباشند

 .است را چاپ كنيد 5در خروجي تعداد اعدادي كه در بازه ورودي هستند و ريشه رقمي آن ها برابر :خروجي

 1ورودي نمونه 

2 9 

 1خروجي نمونه 



1 

 2ورودي نمونه 

4 14 

 2خروجي نمونه 

2 

#include <iostream> 
using namespace std; 
main() 
{ 
    int a,b,g,n,s=0,t=0; 
    cin>>a>>b; 
    for(int i=a;i<=b;i++) 
    { 
            n=i; 
    if(n<10 && n==5) 
        t++; 
    while(n>=10) 
    { 
        while(n>0) 
        { 
            g=n%10; 
            n=n/10; 
            s+=g; 
        } 
        n=s; 
        if(s==5) 
            t++; 
        s=0; 
    } 
    } 
    cout<<t; 
} 
× 

 

 

 

 

بيشترين صفرهاي پشت سر هم را در اين رشته پيدا در ورودي اعلام ميشود. ميخواهيم طول  50با ماكزيمم تعداد  1و  0ك رشته از حروف ي -4
 كنيم.



 .در ورودي اعلام ميشود 50با ماكزيمم تعداد  1و  0يك رشته از حروف :ورودي

 .در خروجي طول بيشترين تعداد صفرهاي پشت سر هم اعلام شود:خروجي

 1ورودي نمونه 

1100001 

 1خروجي نمونه 

4 

 2ورودي نمونه 

101001 

 2خروجي نمونه 

2 

#include <iostream> 

#include<string.h> 
using namespace std; 
main() 

{ 

    char a[50]; 

    int t=0,maxi=0; 

    cin>>a; 

    for(int i=0;i<strlen(a);i++) 

    { 

        //cout<<a[i]<<endl; 

        while(a[i]=='0' && i<strlen(a)) 

            { 

                t++; 

               // cout<<t<<endl; 

                i++; 

            } 

             if(t>maxi) 

                maxi=t; 

                t=0; 

     } 

    cout<<maxi; 

} 
 


